



ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Соборна, 95. м. Павлоград. Павлоградського району, Дніпропетровської області
51400. тел.(0563) 20-60-33. e-mail: info@pavlogradmrada.dp.gov.ua
Код ЄДРПОУ 04052229

№ _____ На № _____ від _____

Г
Едуарду СТАНЬКУ

Г

Г
Про розгляд запиту на інформацію
щодо заробітної плати міського голови

Уважно розглянувши Ваш запит щодо заробітної плати міського голови, виконавчий комітет Павлоградської міської ради повідомляє наступне.

Рішенням 1 сесії восьмого скликання Павлоградської міської ради від 13.11.2020 року № 6-1/VIII «Про встановлення умов оплати міського голови» встановлено міському голові посадовий оклад та ранг посадової особи місцевого самоврядування у розмірі, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із змінами та доповненнями (додатки 50 та 57).

Також відповідно до цього рішення міському голові встановлено наступні надбавки та доплати:

- за вислугу років посадової особи місцевого самоврядування у розмірі 40 відсотків до посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг;

- за виконання особливої роботи в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років;

- за роботу в умовах режимних обмежень згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 1994 року № 414 «Про види, розміри і порядок надання компенсації громадянам у зв'язку з роботою, яка передбачає допуск до державної таємниці».

Визначено що здійснювати преміювання міського голови відповідно до його особистого вкладу в загальні результати роботи щомісячно у розмірах до 300 % посадового окладу з урахуванням надбавок за ранг, вислугу років та виконання особливо важливої роботи – у межах фонду преміювання у кошторисі та економії коштів на оплату праці на поточний рік.

Проводити індексацію заробітної плати згідно Закону України від 03 липня 1991 року № 1282-XII «Про індексацію грошових доходів».



Враховуючи прийняте рішення Павлоградської міської ради, постанову Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із змінами та доповненнями (додатки 50 та 57) міському голові було встановлено посадовий оклад у розмірі п'ятнадцять тисяч п'ятсот гривень.

Відповідно до відпрацьованого часу у січні 2022 року було встановлено посадовий оклад у розмірі одинадцять тисяч чотириста двадцять одну гривню нуль п'ять копійок. Відповідно також було виплачено надбавки та доплати.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» надбавка за ранг складає п'ятсот п'ятнадцять гривень сімдесят дев'ять копійок, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за вислугу років посадової особи місцевого самоврядування у розмірі 40 відсотків до посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг що складає чотири тисячі сімсот сімдесят чотири гривні, сімдесят чотири копійки, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за виконання особливої роботи в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років, що складає вісім тисяч триста п'ятдесят п'ять гривень сімдесят дев'ять копійок, нарахована.

Відповідно до рішення 1 сесії восьмого скликання Павлоградської міської ради від 13.11.2020 року № 6-1/VIII «Про встановлення умов оплати міського голови» постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» нараховану премію у розмірі п'ятдесят п'ять тисяч сто сорок вісім гривень, двадцять одна копійка, за фактично відпрацьований час.

Згідно з Законом України «Про оплату праці», Закону України «Про відпустки», за час знаходження у щорічній відпустці нараховано вісімнадцять тисяч шістдесят чотири гривні шістдесят п'ять копійок, за фактичний час перебування у відпустці.

Згідно Закону України від 03 липня 1991 року № 1282-XII «Про індексацію грошових доходів» проведена індексація заробітної плати у розмірі двісті дванадцять гривень нуль шість копійок.

Разом, нарахована заробітна плата у січні місяці становила дев'яносто вісім тисяч чотириста дев'яносто дві гривні, двадцять дев'ять копійок. Утримання із заробітної плати становило 19,5 %, що складає 19206 гривень – сплачено податків та зборів.

Враховуючи прийняте рішення Павлоградської міської ради, постанову Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із змінами та доповненнями

(додатки 50 та 57) міському голові було встановлено посадовий оклад у розмірі п'ятнадцять тисяч п'ятсот гривень

Відповідно до відпрацьованого часу у лютому 2022 року було встановлено посадовий оклад у розмірі десять тисяч сімдесят п'ять гривень. Відповідно також було виплачено надбавки та доплати.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» надбавка за ранг складає чотириста п'ятдесят п'ять гривень, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за вислугу років посадової особи місцевого самоврядування у розмірі 40 відсотків до посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг що складає чотири тисячі двісті дванадцять гривень, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за виконання особливої роботи в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років, що складає сім тисяч триста сімдесят одна гривня, нарахована.

Відповідно до рішення 1 сесії восьмого скликання Павлоградської міської ради від 13.11.2020 року № 6-1/VIII «Про встановлення умов оплати міського голови» постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» нараховану премію у розмірі сорок вісім тисяч шістсот сорок вісім гривень, шістдесят копійок, за фактично відпрацьований час.

Згідно з Законом України «Про оплату праці», Закону України «Про відпустки», за час знаходження у щорічній відпустці нараховано сорок шість тисяч шістсот сорок дев'ять гривень шістдесят шість копійок, за фактичний час перебування у відпустці.

Згідно Закону України від 03 липня 1991 року № 1282-XII «Про індексацію грошових доходів» проведена індексація заробітної плати у розмірі сто вісімдесят сім гривень нуль сім копійок.

Разом, нарахована заробітна плата у лютому місяці становила сто сімнадцять тисяч п'ятсот дев'яносто вісім гривень, тридцять три копійки. Утримання із заробітної плати становило 19,5 %, що складає 22931 гривень 67 копійок – сплачено податків та зборів.

Враховуючи прийняте рішення Павлоградської міської ради, постанову Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із змінами та доповненнями (додатки 50 та 57) міському голові було встановлено посадовий оклад у розмірі п'ятнадцять тисяч п'ятсот гривень

Відповідно до відпрацьованого часу у січні 2023 року було встановлено посадовий оклад у розмірі одинадцять тисяч дев'ятсот сімдесят сім гривень двадцять сім копійок. Відповідно також було виплачено надбавки та доплати.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» надбавка за ранг складає п'ятсот сорок гривень дев'яносто одна копійка, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за вислугу років посадової особи місцевого самоврядування у розмірі 40 відсотків до посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг що складає п'ять тисяч сім гривень, двадцять сім копійок, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за виконання особливої роботи в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років, що складає вісім тисяч сімсот шістдесят дві гривні, сімдесят три копійки, нарахована.

Відповідно до рішення 1 сесії восьмого скликання Павлоградської міської ради від 13.11.2020 року № 6-1/VIII «Про встановлення умов оплати міського голови» постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» нараховану премію у розмірі шістдесят одна тисяча сімсот сімдесят сім гривень, двадцять дві копійки, за фактично відпрацьований час.

Згідно з Законом України «Про оплату праці», Закону України «Про відпустки», за час знаходження у щорічній відпустці нараховано десять тисяч вісімсот сім гривень, шістдесят дев'ять копійок, за фактичний час перебування у відпустці.

Згідно Закону України від 03 липня 1991 року № 1282-XII «Про індексацію грошових доходів» індексація заробітної плати не проводилась.

Відповідно до Порядку обчислення середньої заробітної плати, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 100 від 08.02.1995 року, зі змінами, нарахована виплата знаходження у відрядженні десять тисяч триста шістдесят гривень, шістдесят чотири копійки.

Разом, нарахована заробітна плата у січні місяці становила сто дев'ять тисяч двісті тридцять три гривні, сімдесят три копійки. Утримання із заробітної плати становило 19,5 %, що складас 21300 гривень 58 копійок— сплачено податків та зборів.

Враховуючи прийняте рішення Павлоградської міської ради, постанову Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із змінами та доповненнями (додатки 50 та 57) міському голові було встановлено посадовий оклад у розмірі п'ятнадцять тисяч п'ятсот гривень

Відповідно до відпрацьованого часу у лютому 2023 року було встановлено посадовий оклад у розмірі одинадцять тисяч шістсот двадцять п'ять гривень нуль копійок. Відповідно були також було виплачено надбавки та доплати.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» надбавка за ранг складає п'ятсот двадцять п'ять гривень, нуль копійок, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за вислугу років посадової особи місцевого самоврядування у розмірі 40 відсотків до посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг що складає чотири тисячі вісімсот шістьдесят гривень, сімдесят чотири копійки, нарахована.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» за виконання особливої роботи в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років, що складає вісім тисяч п'ятсот п'ять гривень, нуль копійок, нарахована.

Відповідно до рішення 1 сесії восьмого скликання Павлоградської міської ради від 13.11.2020 року № 6-1/VIII «Про встановлення умов оплати міського голови» постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» нараховану премію у розмірі сімдесят п'ять тисяч двісті шістьдесят дев'ять гривень, двадцять п'ять копійок, за фактично відпрацьований час.

Згідно з Законом України «Про оплату праці», Закону України «Про відпустки», за час знаходження у щорічній відпустці нараховано вісімнадцять тисяч шістьдесят одна гривня, сорок копійок, за фактичний час перебування у відпустці.

Згідно Закону України від 03 липня 1991 року № 1282-XII «Про індексацію грошових доходів» індексація заробітної плати не проводилась.

Разом, нарахована заробітна плата у лютому місяці становила сто вісімнадцять тисяч вісімсот сорок п'ять гривень, шістьдесят п'ять копійок. Утримання із заробітної плати становило 19,5 %, що складає 23174 гривень 90 копійок – сплачено податків та зборів.

Зазначаємо, що кожна посадова особа органів державної влади та органів місцевого самоврядування щороку декларує відомості про майновий стан на офіційному сайті НАЗК, тому інформацію Ви можете отримати набагато скоріше, ніж шляхом оформлення запиту на публічну інформацію.

Керуючий справами виконкому



Світлана ШУМІЛОВА

